ROYAUME DU MAROC T S

UNIVERSITE ABDELMALER EVSAADT ¢ TR T UL W PO e
Ecole Nationale des Sciences Appliquées el ol Te P e b
Taanp b

RS D'ENTREE EN 1" ANNEE DU CYCLE PREPARATOIRE

24 Juillet 2009
Epreuve de Mathématiques
4 glyne fiche réponse d remettre an surveillant, correctement remplic, &
La ffm de "épreuve)
CULATRICE NON AUTORISEE

1) o
Soit L une liste d'entiers el sicutifs g] =72
dont le premier terme est 22 © m[HMl:I 75

terme est noté par v, L = {—11

51 la sormme de tous les élé L est E] 22
crale a 72 olors x= x
- (_I}HER Bl'f ]
o ]lm-T — Q T Xb) 0 ) n'existe pas
L h

] 1 2

) >
g2 <D 2
Soit X,=% = ; alors lim X,= ‘//h: = ¥
k=1 € 4 F 4

4) —
On considére un carré Cp dont les edtés

mesurant a e Soit C; le comre insent dans & '@) da(2
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tel que Ci.gest le camé inscrit dans C; dont les

sommets sont les milicux des cotés de C

La somme totale des périméires des carrés

Ciest épule 3
5)
: a | ; } 312 b) 3/4 +
Soit w, =) —— ;alors limw, = r
-cr p‘ —l on i

&)




Soit (e, ),.5 une suile numérigue
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Soit B= {i, /,k} une base de (IR *+.) .
On considére les familles suivantes
E-It'l- j.iii’._ﬁ';l’l

N = {i.jl-.l‘.fijd-ti

= {i.2j.3k)
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Alors laquelle { ou lesquelles )

des familles forme ane hase 7
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Lequel des systémes suivants forme
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a) {(1.0,1)(0,1
Kb) 1(0,1,2):(1,0.2):(
¢) {(0,1,2))

On considére lcs cnscmbles survanis
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Xa) Sculement E et A
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Soit A une matrice camée d'ordre n vénfiant

a) (1) et (111} sont vraies
¥b) (111) et (IV) sont vraies

c) (1) et (IV) sont vraies

A—A-I=0, a) det(A4)-1

|u, st la matrice identité / b) Jdet(4)
22)|0_ est la mutnice nulle ) L I
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